

环球扫描

纽约爱乐乐团音乐总监说  
是为音乐而来平壤

新华社平壤2月26日电(记者 高浩荣 夏宇)美国纽约爱乐乐团音乐总监、指挥大师马泽尔26日在平壤说,纽约爱乐乐团的平壤之行是“为音乐而来”,也是为了会见朝鲜的音乐家而来。

纽约爱乐乐团当天在下榻的平壤羊角岛国际饭店举行记者招待会。马泽尔说,纽约爱乐乐团的平壤之行是美朝两国文化交流的一小步。他希望美国的合唱团、歌剧团等今后也能访问平壤,使这种交流扩大到更广泛的领域。

马泽尔说,他将在27日与朝鲜国立交响乐团进行合奏练习,并将指挥朝鲜国立交响乐团。他说,对此,“我感到很兴奋”。在26日上午的彩排结束后,纽约爱乐乐团向朝鲜音乐家赠送了纪念品。双方音乐家紧紧握手,相互拥抱。

当有记者问纽约爱乐乐团是否会访问古巴和伊朗时,马泽尔说,他是音乐家,不是政治家。如果伊朗方面发出邀请,而且有合适的机会,乐团是会访问伊朗的。

纽约爱乐乐团是25日抵达平壤访问的。这是朝鲜民主主义人民共和国成立60年来,第一支来访的美国交响乐团。

美军方证实驻伊美军增派部队  
不能按计划完全撤回

据新华社华盛顿2月25日电(记者 王薇 杨晴川)美国国防部官员25日说,尽管驻伊拉克美军在7月底前撤离人数为两万左右,但剩余兵力仍高于去年增兵前水平。

这是美国军方首次公开证实,去年向伊增派的部队不能按计划完全撤回。美国政府去年以减少伊拉克暴力事件、推动政治重建进程为由向伊增兵5个作战旅的约3万人。

美军参谋长联席会议参谋部主任哈姆当天在五角大楼告诉媒体,美军预计,到7月底,剩余的驻伊美军部队约为14万人。之所以保留如此多兵力,是因为向伊拉克政府移交监狱设施安全责任的计划“不如想象中进展得迅速”。

哈姆同时表示,“完全可以预见的是”,驻伊美军规模还会进一步减小,但目前讨论进一步撤军的时间和幅度为时尚早。他说,参谋长联席会议和美军方其他机构将在今春向总统布什提交7月以后的撤军建议。

荣育中止行使泰国国会主席职责

据新华社曼谷2月26日电(记者 张秋来 凌朔)泰国国会主席荣育·迪亚拜拉26日下午召开新闻发布会说,选举委员会当天上午对他出示“红牌”、取消其议员资格的做法“不公平”,但为了便于法院调查,他决定中止行使泰国国会主席和下议院议长职责。

荣育说,选举委员会在调查有关贿选指控过程中,存在多项不合法行为,其目的是解散人民力量党。

当天上午,泰国选举委员会5名专员以3票同意、2票反对通过对荣育出示“红牌”的决定,并已将此案提交最高法院。按照泰国选举法,根据选举舞弊情节严重程度,选委会有权对议员出示“黄牌”或“红牌”,“红牌”代表取消议员资格。一旦最高法院受理此案,两名副议长将代替荣育行使国会主席及下议院议长职责。如果法庭裁定荣育有罪,他将被剥夺议员和议长资格,并在5年内不得参加选举。

黎巴嫩总统选举再次推迟

据新华社贝鲁特2月25日电(记者 王昕)黎巴嫩国民议会议长贝里办公室25日宣布,将原定于本月26日举行的总统选举推迟至3月11日举行,这是自去年9月以来黎总统选举第15次被推迟。贝里在声明中说,推迟总统选举是为了给予更多的机会,通过外交努力解决国内政治危机。

小天使拉丁舞蹈学校热招

小天使拉丁舞蹈学校春季招生:拉丁舞小儿班每周六、日全天上课;成人拉丁瘦身形体班,每周一、三、四晚7:00-8:30上课。随到随学。电话:2175859 13503920960(新区) 2123686 13939238198(老区)

央行:

1月份企业商品价格较上月上涨1.1%

新华社北京2月26日电(记者 王宇 罗沙)中国人民银行26日发布的1月份企业商品价格数据表明,1月份企业商品价格较上月上涨1.1%,较上年同期上涨8.4%。

央行发布的企业商品价格,是反映企业间商品交易价格变动趋势和程度的综合物价指数,调查的价格是企业间在最初批发环节的集中交易价格。

数据显示,1月份农产品价格较上月

上升2.2%,较上年同期上升12.8%;食品价格较上月上涨2.3%,较上年同期上升14.3%。

1月份原粮价格较上月下降0.4%,较上年同期上升9.5%;成品粮价格较上月上涨0.5%,较上年同期上升5.7%。植物油价格较上月上涨6.3%,较上年同期上升34.7%。屠宰及肉类加工产品价格较上月上涨4%,较上年同期上涨56.8%。其中猪、牛、羊肉价格分别较上月上涨4%、

7%和5.3%,较上年同期分别上涨68.2%、50.1%和40.8%。蔬菜价格较上月上涨7.7%,较上年同期上升8.5%。

铁矿石和钢材价格分别较上月上涨2.6%和1.6%,较上年同期上涨27.3%和26.1%。有色金属价格较上月上涨2%,较上年同期上升5.6%。黄金价格较上月上涨7.9%,较上年同期上涨28.7%。煤、油、电价格较上月上涨1.5%,较上年同期上升12.5%。



开学教辅热  
选择须谨慎

2月26日,家长们带着孩子在选购教辅书。近日,全国各地的中小学陆续开学,书店也迎来了教材和教辅书的销售旺季。专家提醒,市场上的教辅书质量参差不齐,有些书内容超出教学大纲范围或者没有按照新课程标准进行编辑,这样的书容易对学生造成误导。

新华社记者 彭洋 摄

我省新学期继续补贴大中专院校学生食堂

新华社郑州2月26日电(记者 郭久辉)记者26日从河南省教育厅获悉,为稳定大中专院校学生食堂饭菜价格,河南省在去年秋季开学后对学生食堂连续补贴5个月的基础上,今年春季开学继续对全省大中专院校学生食堂给予专项补贴。目前,

正值全省大中专院校陆续开学,河南高校学生食堂饭菜价格和质量基本稳定。

河南省政府决定,从2008年3月至7月,按照每生每月10元的标准,对全省大中专院校学生食堂给予一次性临时补贴。河南省政府要求,补贴资金必须专项用于

学生食堂,各院校食堂必须保证学生食堂饭菜价格不上涨,饭菜质量不下降。自2007年9月以来,河南省学生食堂已累计对全省大中专院校学生食堂安排补贴资金近两亿元,其中省财政安排近亿元。

未成年人私自购买电器  
法院支持家长全额退货

新华社北京2月26日电(记者 李京华)北京一13岁的少年私自在苏宁电器花2600元买了一台MP4,其母宋女士发现后,以孩子的名义将苏宁电器告上法庭。北京市丰台区法院日前认定买卖合同无效,判决苏宁电器退还原告2600元。

据法院介绍,2007年4月,这名少年未经母亲同意,到苏宁电器青塔店买了一台价值2600元的MP4。此后,宋女士带儿子到苏宁电器协商解决退货,但遭到拒绝。宋女士向法院起诉,请求撤销买卖合同并退款。

苏宁电器公司在法庭上答辩称,宋女士以孩子为未成年人为由请求撤销合同,没有法律依据,而且孩子的监护人也未尽监护责任,应承担全部责任。

丰台法院审理后认为,孩子在购买MP4时年仅13岁,是限制民事行为能力人,而且从孩子所购MP4价值来看,数额较大,应由其法定代理人代理,或者征得其同意,而孩子在购买时未征得法定代理人同意,孩子购买行为应为无效,当事人因合同无效取得的财产应予返还。

公安部出台《仿真枪认定标准》  
认定工作由县级或县级以上公安机关负责

新华社北京2月26日电(记者 隋笑飞)记者26日从公安部获悉,为加强仿真枪的查禁工作,公安部日前发出《仿真枪认定标准》的通知。这个标准是根据《中华人民共和国枪支管理法》和《枪支致伤力的法庭科学鉴定判据》以及《国家玩具安全技术规范》的有关规定制定的。

根据《仿真枪认定标准》,仿真枪认定标准主要有三条:符合《中华人民共和国枪支管理法》规定的枪支构成要件,所发射金属弹丸或其他物质的枪口比动能小于1.8焦耳/平方厘米(不含本数)、大于0.16焦耳/平方厘米(不含本数)的;具备枪支外形特征,并且具有与制

式枪支材质和功能相似的枪管、枪机、机匣或者击发等机构之一的;外形、颜色与制式枪支相同或者近似,并且外形长度尺寸介于相应制式枪支全枪长度尺寸的二分之一与一倍之间的。

这个通知中规定,仿真枪的认定工作由县级或者县级以上公安机关负责,对能够发射弹丸需要进行鉴定的,由县级以上公安机关刑事技术部门负责按照《枪支致伤力的法庭科学鉴定判据》,参照《公安机关涉案枪支弹药性能鉴定工作规定》,从其所发射弹丸的能量进行鉴定是否属于枪支。当事人或办案机关对仿真枪的认定提出异议的,由上一级公安机关重新认定。

中国拍卖协会理事 河南拍卖协会常务理事  
国家A级拍卖企业 政府指定公物拍卖机构

拍卖公告

豫一诺拍告字(2008)第05号

受破产清算组委托,我公司定于2008年3月13日上午10时在新区新世纪广场西区A42号公开拍卖:原鹤壁市新水水泥厂破产财产,包括房屋建筑物、附属物、土地、水泥制造设备及部分流动资产(详见评估报告)。请有意竞买者携有效证件及保证金100万元于

2008年3月12日16时前办理报名手续。

受有关单位委托,我公司定于2008年3月6日上午10时在新区新世纪广场西区A42号公开拍卖:捷达FV7160 GIX轿车一辆,牌照号:豫F28728。请有意竞买者携有效证件及保证金5000元届时光临。

标的展示自公告之日起,标的展示地点为不动产所在地及本公司。

联系电话:0392-3360998 3188500  
河南一诺招标拍卖有限公司  
2008年2月26日